



威海人看病就医将有重大变化!

检查费用降了,生育待遇高了,异地看病更方便了

本报威海8月13日讯(记者于涵) 13日上午,威海市新闻办举行发布会,威海市医疗保障局副局长李海宁,威海市医疗保障局党组成员、副县级干部于华伟,威海市医疗保障局综合法规和医药价格科副科长王晓华介绍了调整公立医疗机构医疗服务价格、完善异地就医管理、优化参保人员生育待遇政策等情况。

威海自10月1日起将全面降低公立医疗机构收费偏高的大型设备检查和检验类项目价格,提高以技术劳务价值为主的项目价

格,优化公立医疗机构收入结构。

按照“总量控制、结构调整、有升有降、逐步到位”的原则,此次价格调整以磁共振、CT扫描项目为重点,全面降低936项大型设备检查、检验项目价格,下调费用总计1.141亿元;适当提高体现医务人员技术劳务价值的诊察、护理、手术、中医类等820余项价格,上调费用总计1.156亿元;对急性缺血性脑卒中静脉溶栓治疗等32个新增项目制定具体价格,并做好与省级及周边城市的价格衔接。

完善可收费一次性医用耗材目录。按照“有进有出”的原则,动态调整诊疗过程中可另行收费的一次性耗材目录,新增加了70余项耗材,满足就医患者多样化需求,也与省级及周边城市保持一致。明确规定,项目“除外内容”及材料目录中对应类别规定的一次性材料可另行收费,在检查、治疗等过程不得再收取其他一次性材料费用。

为更好保障群众的就医需求,《威海市医疗保障异地就医管理办法》进一步完善医疗保障

异地就医管理,明确异地就医医保基金支付范围。

完善生育保障制度方面,适度提升生育保障待遇。优化孕检费用结算方式,不再统一设定具体的孕检项目,取消现孕检备案手续,参保人员可以根据自身情况自主选择定点医疗机构进行孕期检查。参保人员的孕期检查待遇一并结算,确保每名符合条件的参保人员都能足额享受孕检待遇。参保职工顺产限额维持不变,仍为2800元;剖宫产待遇

限额由现行2800元提高到3800元。职工分娩实际费用高于限额标准的,按限额标准支付,低于限额标准的,按实际发生费用支付。

推进生育保险经办服务一体化机制建设。依托医疗保险管理的经验和平台,加强对生育医疗服务行为的管理,促进医保经办服务一体化机制建设,简化流程,缩短时限。利用医疗保险信息系统平台,将生育保险医疗费用结算平台并入职工基本医疗保险结算平台。

简讯

8月10日上午7点半,神道口小学召开文明城市创建工作誓师大会。校长于树家结合区教体处部署,强调了此次工作的重要性、艰巨性。会后,6个志愿服务队进入对接社区(卧龙、寨北、古山、神道口、桃园、西北山)进行志愿服务,净化社区环境。

(杨文萍)

为全面推进文明城市创建工作,高质量、高标准完成创城工作任务,坚决打赢创城攻坚战,近日,沈阳路小学组织全体教师召开创城攻坚誓师大会,会议采用现场与线上共同进行,就学校文明城市创建工作方案以及下一阶段工作进行部署。

(曹海莲)

“共建文明威海,沈小在行动。”伴随着“创城”热潮,近日,沈阳路小学的师生们开展“创建文明城市”的全民志愿服务活动,通过清理小广告、打扫社区卫生等活动,用文明言行传递创城理念。

(曹海莲)

人间烟火气最抚凡人心 市财政助力小店经济

本报威海8月13日讯(记者 高洪超 通讯员 张蓉)

人间烟火气,最抚凡人心。近日,市财政局会同发改局在2020新修订《加快培育服务业发展载体的意见(试行)》中新增鼓励发展夜间经济条款,采取以奖代补的形式,重点用于业态引导和现有业态优化调整。

新意见规定,对影响力大、示范带动效果好的

旅游节庆、文体演出、赛事和地域文创产品展销、品牌产品展销等给予一定额度奖补,奖补总额不超过150万元;对规模达到800平方米以上、摊位不少于80个的运营主体,在项目建设和灯光美化方面给予投资总额不超过50%的资金扶持,努力调动各类市场主体投身小店经济的热情,找准便民利民惠民的发力点,重燃小店经济的“烟火气”。

近期,商务部等7部门联合印发《关于开展小店经济推进行动的通知》,通知要求地方商务、财政、人力资源社会保障、住房城乡建设、税务、金融、市场监管和城市管理等相关部门各司其职,落实好现行扶持小微企业、个体工商户的减税降费、金融支持、优化营商环境等政策,共同促进小店经济健康繁荣发展。

中建五局全国劳模送清凉

复工复产以来,威海国际经贸交流中心项目工会按照市、区示范重点工程“战疫情、比贡献、促发展”劳动竞赛部署,扎实推进劳动竞赛活动。

进入高温季节,装饰工程项目部更是掀起“大干快上”赶工热潮,在7月份的劳动竞赛评比中,安全与进度分别获得前一二名的成绩。为做好防暑降温工作,保障坚持在项目一线工作的劳务人员的身心健康,传递公司对员工的关怀之情,8月7日上午,全国劳动模范、中建五局装饰公司劳模创新

工作室主任、技术质量部经理翟筛红、中建五局装饰公司华东区域总经理谢亮一行到威海国际经贸交流中心项目装饰工程项目部开展“送清凉,保平安,促履约”匠心关爱活动,为200余名工友送去凉茶、西瓜、矿泉水、毛巾等防暑降温用品。

活动过程中,翟筛红与谢亮向全体工友致以衷心的感谢,感谢大家在高温条件下克服困难,为项目努力拼搏,并叮嘱工友们要注重劳逸结合,做好防暑。同时叮嘱项目管理人员,务必以

人为本,关心员工的健康,切实落实好各项防暑降温工作,确保防暑降温用品的供应,保证高温季节各项工作平稳、有序、安全地开展。此次“送清凉”活动在为工友们送去清凉的同时,增强了项目全员的凝聚力和战斗力,调动了大家“战高温、斗酷暑、促履约、保平安”的积极性,促进项目的安全生产,为顺利完成各项施工计划提供了可靠的保障。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 段小真 李苏鹏)

太平人寿威海中支荣获“2019年度金融业发展先进单位”荣誉称号

近日,太平人寿威海中心支公司获得中共威海市环翠区竹岛街道工作委员会颁发的“2019年度金融业发展先进单位”荣誉称号。

据了解,太平人寿威海中支多年来不断支持威

海经济发展;后疫情时期,太平人寿威海中支还启动“百千万工程”计划,通过多场带货、助农直播活动,帮助当地中小企业复工复产,渡过难关,赢得了威海市各行业、各企业的高度认可。

太平人寿威海中支将以更加饱满的热情和更加专业的水平,扎实稳打,将“百千万工程”计划不断完善,与威海市各个中小型企业共赢发展,实现行业之间的良性互动,为当地经济发展做出新的贡献。

太平人寿威海中支“百千万工程”获评

2020年威海银行保险业支持企业复工复产精品项目

为持续引导银行保险机构助力做好“六稳”工作、落实“六保”任务,7月9日,威海银保监分局、共青团威海市委、威海市地方金融监管局主办的“威海银行保险机构支持企业复工复产助力决战决胜脱贫攻坚精品项目展示大会”在威海市蓝天宾馆召开。太平人寿威海中心支公司应邀参与了此次现场展示。会上,威海中支“百千万工程”项目获评“2020年威海银行保险业支持企业复工复产助力决战决胜脱贫攻坚精品项目”。

太平人寿威海中支“百千万工程”项目的模

式为:打造一百+爆品,为中小企业店铺引流;襄助1000+店铺,签约客户服务体验店;普惠10000+家庭,点亮万家灯火,打造社群与社区共享经济带,助力复工复产。展示会上,太平人寿威海中支对该项目进行了成果展示和详细说明,对刚刚举办的首届【百千万工程】“太+”平台运营秀的活动进行了视频回顾和详细介绍。

秉承中国太平“共享太平”的发展理念,“百千万工程”依托在腾讯生态圈打造的“太+”平台,对中小企业展开“知识赋能”“流量赋能”“资源赋

能”“健康赋能”四个赋能,打破线上与线下的壁垒,将社群私域流量,转移为社区公域流量,形成社群与社区共享经济带,打通服务的最后一公里,实现F2C的商业模式,助力地方经济长期良性发展。

在当地监管单位的指导下,太平人寿威海中支将不断创新、拓展服务,将“共享太平”的发展理念融入“精致城市、幸福威海”的城市发展方向中,以更专业更优质的服务回报客户,为当地经济发展做出更多贡献。

(威海中支 崔馨心)

太平人寿威海中支举办首届“百千万工程”商家交流会

随着国内疫情形势趋于平稳,各行各业陆续复工复产,太平人寿威海中支作为中管金融单位的分支机构思社会之所需、急大众之所急,适时提出“百千万工程”计划。该计划聚焦疫情之下的中小企业,帮助其门店发展成太平客户在威海的特惠体验店,旨在惠及万个家庭,形成社群经济,从而助力地方经济恢复发展。

在威海银保监分局的指导下,太平人寿威海中支首届“百千万工程”商家交流会于6月21日下午在威海金沙灘酒

店举办,来自威海市政府的相关领导和近180家威海的中小型企业负责人现场参会,共同交流如何利用威海中支“百千万工程”项目的平台,助力威海中小型企业在后疫情时期复工复产。

交流会上,太平人寿威海中支详细介绍了“百千万工程”项目的背景和概念,分享了太平人寿威海中支助力地方经济发展作出的各项举措。太平人寿威海中支总经理蒋爱民表示,企业发展只有更贴近消费者才更有市场,更贴近生活的服务才

更有温度。太平人寿威海中支将努力打破商圈与社区壁垒,实现商户的推荐和导航,为太平商户增加客源,为太平用户争取实惠,实现商户与客户共赢,从而带动经济发展。

此次交流会进行了两个小时,期间,太平人寿威海中支合作体验店——威海御泉七味日式铁板烧和威海圣尔特水产有限公司相关负责人现场分享了和太平人寿威海中支的合作经历,现场多家企业负责人也表达了与太平人寿威海中支共同合作,助力复工复产的信心。

模拟驾驶体验收获多

习的课程。

其学习内容主要包括:道路交通安全教育、汽车基本部件认识、仿真驾驶练习、行车道德、汽车安全等知识。让同学们在学习、体验活动中,既掌握了交通法律法规,学会基本驾驶技术。又增强了安全意识,牢固树立遵守交通法规和安全第一

的思想意识。

同学们纷纷表示,此次学习与天以内,学习了汽车理论知识并动手实践,对驾驶汽车产生了浓厚兴趣,提高了自己的安全认知,收获颇多。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 王宁 王伟)

太平人寿威海中支为重疾客户“垫付”住院费用4万元

近日,太平人寿威海中支成功完成了威海首例太平超e保2019医疗保险“重疾理赔垫付”服务,成功为客户垫付医疗费用40000元。

2020年3月,客户w先生为自己购买了太平超e保2019医疗保险,年交保费1365元。6月,w先生因身体不适前往医院进行体检,不幸被确诊为肝癌。住院治疗期间,高昂的治疗费用让这个本不富裕的家庭雪上加霜。

太平人寿威海中支的保险代理人在获悉此次案件后,第一时间便前往医院探望了w先生,并告知w先生超e保2019医疗保险有申请“重疾住院垫付”这一服务。w先生详细了解了“重疾住院垫付”服务的申请方式和服务流程,并在太平保宝公众号操作了申请。太平人寿审核后,很快便为w先生垫缴了住院费用40000元,大大缓解了其经济压力。

目前,w先生治疗效果良好,在等待进一步的

手术,他表示,太平的“垫付服务”真的是急客户所及,想客户所想,解决了自己的燃眉之急,而且后续治疗的费用也有“超e保”赔付,真是安心多了!

太平人寿重疾绿色通道、重疾住院垫付等服务的推出,不仅提升了客户体验,更能实实在在地减轻患者就医期间的经济压力,真正的做到了为客户的生命健康保驾护航。

(威海中支运营服务部 王晓威)